



2015年12月25日

责任编辑:王苏婷 邮箱:222758546@qq.com

嘉兴学院报 JIAXING XUEYUAN BAO 4版

中共嘉兴学院委员会主办
嘉兴学院报编辑部出版

转专业只是开始 尽全力才有收获

■本版采编:郑思宇 陈笑笑 石丹宁 林惠春 陈亚妮

编者按:半年前,校报曾做过这样一个专版:转专业需要的是理性不是任性。那期里,我们和大家讨论的是如何正确看待转专业,想借此呼吁广大同学慎重考量,不要错过改变大学之路的机会,更不要盲目“跳槽”。本期校报,我们将视线聚焦到那些已经成功转专业的同学身上,看看他们如今在新专业、新班级的学习生活是怎样的。



转专业是自己的选择,就要坚持走下去

受访人:陈颖婷,现转入金融学专业

成功转入自己梦寐以求的金融专业后,曾经在陈颖婷眼中“高大上”的专业变成了她的日常。这种归于平淡的感觉并没有磨掉她的热情,她坚定地努力着。由于是平级转专业,陈颖婷必须利用课外时间,“狠很地”补上新专业大一所开的5门课程,才能让自己跟上大家的脚步。这样紧凑的学习节奏不仅没压垮她,反而让她开始喜欢上这种忙碌而充实的感觉。课余时间,除了补上自己的课程,她还接了家教的兼职。“我是基本通过自学来完成的,我的自学效率比较高。加上我的数学还不错,所以面对新课程我有信心能够学好。”

转专业不仅意味着可能要接触全然不同的领域,还意味着要告别熟悉的生活环境,人际关系的建立也要重新来过。陈颖婷说,她和同样是转专业来的同学之间似乎有一种天然亲近感,与班上其他同学的相处也在逐渐融洽。

受访人:陈诺,现转入日语专业

由于高考成绩不够理想,陈诺无奈被专业调剂。大二一年里,转专业的念头在她的心中一直萦绕。学期末,当真要做出决定的时候,陈诺也有一丝犹豫和纠结,降级转专业意味着大学延时一年毕业。在与父母商量过后,陈诺还是决定听从自己内心的想法。转专业后,陈诺遇到了很多原先不曾预料到的困难,但因为是自己的选择,咬牙也要坚持。在新专业的第一个学期,转专业的手续让她有些手忙脚乱。新寝室外未能及时调整到位,她必须每天跨校区去上早读课和夜自修。所幸这一切最终都坚持下来了。

如今是陈诺大学时光的第三年,转专业的第二年。渐渐地,她融入进了这个新班级,也凭借自己的努力拿到过奖学金。陈诺觉得做出转专业决定是不容易的,非下定决心不可。新专业里遇到的困难不少,没有坚定的决心和辛勤的付出是不会有所收获的。

受访人:徐晓飞,现转入人力资源管理专业

2013年的下半学期,徐晓飞决定转专业。因对心理学方面的兴趣,她选择了人力资源管理专业。在徐晓飞看来,转专业的同学多少会有一些孤独,但是自己要想办法积极融入到新的班级,参加班级的活动。

相比平级转专业的同学来,徐晓飞并没有需要补修的课程,相反因为有些课程她已经修过,所以她的课比同班同学还要少一些。当初在原先的学院时,徐晓飞学的是偏理科的专业,在学习过程中,她发觉自己虽然尽了最大努力但总不能有明显的改观。现在的她进入自己感兴趣的专业的,不仅学习动力强了很多,学习能力方面也有提升。转专业之后的第一学期,她凭借自己的努力拿到了奖学金。现在距离徐晓飞转专业已经有一年多的时间了,她表示自己已经完全适应了转专业之后的生活。

受访人:吴美琴,现转入财务管理专业

进入嘉院一年以后,吴美琴与家人商量,决定转专业。随后,她以原学院转专业考试排名第一的成绩转入了财务管理专业。“我从一个文科生华丽地变身成了一个理科生,这种身份的转变实在不容易。”对于吴美琴来说,新专业完全是陌生的。尤其是会计类的课程,由于之前没有接触过,吴美琴坦言刚开始上会计课的时候自己几乎完全听不懂老师在讲些什么。她只能课后自学“恶补”,与老师和同学讨教,尽快跟上老师的进度。

“我的一天起码有六节课,几乎每天都是满课。”因为需要补修,所以她比其他同学几乎每学期要多修三门课程。直到大三上半学期,吴美琴才把大一的课程修完了。了不起的是,吴美琴的拼劲也为她带来了沉甸甸的回报。在新的专业,她得过两次一等奖学金,两次三等奖学金。现在,已经大四的她正在一家公司做一名实习分析师。

新专业要想事事顺意,没有想得那么简单轻松

受访人:李琳,现转入会计专业

转入新的专业新的班级已经有几个月的时间了,李琳也已经慢慢习惯了新的生活。“现在的自己时常有强烈的危机感,我发现自己的差距还是挺大的”。大一的时候,李琳在原专业是个不折不扣的学霸,每学期都拿奖学金,一点不合辙。如今转到会计专业以后,她突然领悟到什么叫作“山外有山,人外有人”。“课堂上,大家的学习氛围特别好,每一个人都很专注,我常常被这种气氛所感染。有

受访人:陈园,现转入药学专业

陈园转去药学专业将近一个学期了,刚转过去的时候可以说是欣喜大于一切,一个新的环境,一个崭新的开始,但很快这种新鲜感就没有了,替而代之的是一门又一门的补修,以及各种手续,各种杂事。陈园说,每件事,无论前期待得有多充分,但当自己亲身接触之后就会发现,很多东西其实并没有自己当初想象得那么简单美好。陈园原先的专业与药学还算联系得较

受访人:邱妍,现转入金融学专业

在通过了转专业考试后,邱妍如愿进入了金融学专业。一开始,在完全陌生的环境里,面对完全陌生的同学,邱妍心里感到很孤单。加之新专业的课程又让她手足无措,一度让她觉得喘不过气。在那段难熬的日子里,邱妍开始怀疑自己的决定是否明智,最初的激动和憧憬也逐渐消失。好在室友和同学一直

受访人:李义孟,现转入南湖学院临床医学系

李义孟选择的是降级转专业,用他自己的话说,转专业其实是弥补自己高中的遗憾。只是这样的弥补需要花费一年的青春,对他而言这是一个不轻松的决定。“临床专业本身就比很多专业学时长,如今降级又要比别人再多花一年。倘若再算上未来读研的三年,我的大学生涯还真不知!做这样的决定的确需要极大的勇气和决心。”初到临床专业的第一年,专业课还不太多,李义孟过得还算惬意。他参加了学生会,课余

心理老师小贴士

受访人:思想政治黎琳老师

针对转专业同学的心理问题,我认为主要是两个原因造成的,其一,转专业之后,同学们脱离了原有的班集体和朋友圈,需要处理新的人际关系。其二,同学们转专业之后,可能会面临跨过来的专业并不是自己理想中的专业的问题。

以上心理问题,建议班主任和心理委员也要多关注自己班级的转专业同学,主动带领他们融入新的班级,让

本报讯(宣传部通讯员)12月24日下午,校党委书记黄文秀到商学院为全体教师作十八届五中全会精神解读报告。连日来,校党委和行政领导积极按照党委要求,带头研读十八届五中全会精神,并深入对口联系的学院等基层单位宣讲党的十八届五中全会精神,在全校兴起学习贯彻全会精神的热潮。截至目前,校领导和各部单位党政负责人已作专题宣讲30场次。

深入学习领会、贯彻落实党的十八届五中全会精神,是全校上下当前和今后一个时期的重要政治任务。根据中共嘉兴学院委员会关于认真学习贯彻党的十八届五中全会精神的通知要求,学校由多个层面入手,深入贯彻落实党的

十八届五中全会精神的基本情况,从如何全面把握五中全会的主要精神,学习领会五中全会精神还要关注哪几个问题以及浙江省委十三届八次全会提出的新的目标与任务等方面,对五中全会精神作了全面而又深刻的阐述。

除了在全校范围及校领导深入联系单位进行宣讲外,学校还要求各级领导班子带头自觉学习贯彻党的十八届五中全会精神的通知要求,学校由多个层面入手,自上而下切实把党的

十八届五中全会精神传达到每一个基层组织,每一位师生。12月8日,省委宣传部常务副部长、省委书记胡坚来校作题为《面对百年规划五中全会精神》的宣讲报告。胡坚介绍了党的十八届五中全会精神的基本情况,从如何全面把握五中全会的主要精神,学习领会五中全会精神还要关注哪几个问题以及浙江省委十三届八次全会提出的新的目标与任务等方面,对五中全会精神作了全面而又深刻的阐述。

本报讯(纪委副书记葛菲)12月11日,省教育纪工委书记葛菲、副书记朱金中、黄根来组成的检查组来校对我校2015年纪委工作进行监督检查。校纪委书记张文华、全体纪委委员参加汇报会。

张文华从推进党风廉政建设责任制和“两个责任”落实、惩防体系建设和廉政风险防控机制建设、落实中央八项规定精神、查办案件和问题线索处置、高校“阳光工程”建设、纪委履行职责和纪检监察干部队伍建设等情况进行了情况汇报。

葛菲结合这次检查的背景和有关问题,就推进学校党委行政落实主体责任、纪委落实“三转”要求,强化监督执纪问责;推动设立党委的二级单位设立纪委;加强纪检监察干部队伍建设,充分发挥纪委班子整体作用,切实增强监督意识,敢于担当,强化对同级党委班子成员的监督,推动“两个责任”落实等进行了指导。

汇报会后,检查组还认真查看有关材料,现场观摩廉政档案、廉政风险防控电子平台,对我校纪委相关工作给予了充分的肯定,并就信访谈话、廉政教育、廉政档案建设等问题进行交流,提出加强和改进意见和建议。

国内统一刊号:CN33-0802(G)

旬报

报名题写:金庸



网址: http://www.zjxu.edu.cn/jxb/jxyb/

新闻 0573-83642223

嘉兴学院报



JIAXING XUEYUAN BAO

关注热点 聚焦重点 打造亮点

2015年12月25日 第328期(总第503期)

8版

深入学习贯彻十八届五中全会精神 凝聚师生共识 推进改革发展

本报讯(宣传部通讯员)12月24日下午,校党委书记黄文秀到商学院为全体教师作十八届五中全会精神解读报告。连日来,校党委和行政领导积极按照党委要求,带头研读十八届五中全会精神,并深入对口联系的学院等基层单位宣讲党的十八届五中全会精神的基本情况,从如何全面把握五中全会的主要精神,学习领会五中全会精神还要关注哪几个问题以及浙江省委十三届八次全会提出的新的目标与任务等方面,对五中全会精神作了全面而又深刻的阐述。

深入学习领会、贯彻落实党的十八届五中全会精神,是全校上下当前和今后一个时期的重要政治任务。根据中共嘉兴学院委员会关于认真学习贯彻党的十八届五中全会精神的通知要求,学校由多个层面入手,深入贯彻落实党的

十八届五中全会精神的基本情况,从如何全面把握五中全会的主要精神,学习领会五中全会精神还要关注哪几个问题以及浙江省委十三届八次全会提出的新的目标与任务等方面,对五中全会精神作了全面而又深刻的阐述。

除了在全校范围及校领导深入联系单位进行宣讲外,学校还要求各级领导班子带头自觉学习贯彻党的十八届五中全会精神的通知要求,学校由多个层面入手,自上而下切实把党的

十八届五中全会精神传达到每一个基层组织,每一位师生。12月8日,省委宣传部常务副部长、省委书记胡坚来校作题为《面对百年规划五中全会精神》的宣讲报告。胡坚介绍了党的十八届五中全会精神的基本情况,从如何全面把握五中全会的主要精神,学习领会五中全会精神还要关注哪几个问题以及浙江省委十三届八次全会提出的新的目标与任务等方面,对五中全会精神作了全面而又深刻的阐述。

本报讯(纪委副书记葛菲)12月11日,省教育纪工委书记葛菲、副书记朱金中、黄根来组成的检查组来校对我校2015年纪委工作进行监督检查。校纪委书记张文华、全体纪委委员参加汇报会。

张文华从推进党风廉政建设责任制和“两个责任”落实、惩防体系建设和廉政风险防控机制建设、落实中央八项规定精神、查办案件和问题线索处置、高校“阳光工程”建设、纪委履行职责和纪检监察干部队伍建设等情况进行了情况汇报。

葛菲结合这次检查的背景和有关问题,就推进学校党委行政落实主体责任、纪委落实“三转”要求,强化监督执纪问责;推动设立党委的二级单位设立纪委;加强纪检监察干部队伍建设,充分发挥纪委班子整体作用,切实增强监督意识,敢于担当,强化对同级党委班子成员的监督,推动“两个责任”落实等进行了指导。

汇报会后,检查组还认真查看有关材料,现场观摩廉政档案、廉政风险防控电子平台,对我校纪委相关工作给予了充分的肯定,并就信访谈话、廉政教育、廉政档案建设等问题进行交流,提出加强和改进意见和建议。

有限公司党支部召开廉政风险防控会议

10月29日上午，有限公司党支部召开廉政风险防控会议，学习了中共中央印发的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，18名党员参加。会上，公司副总经理方超传达了资产经营公司党风廉政建设会议精神，同时对有限公司党支部开展廉政风险防控工作进行了动员部署，强调各部门要从思想道德、岗位职责、业务流程、管理环节、制度机制和外部环境等方面查找各自存在或潜在的廉政风险点，力争从源头上预防腐败。

廉政风险防控是一项重要工作，通过这次会议，有限公司党支部将统一思想、凝聚力量，继续扎实开展廉政风险防控工作，切实增强后勤工作的实效。（场馆管理中心：朱利青）

公司机关党支部开展党员理论学习会

11月26日下午，资产经营公司机关党支部组织开展了党员理论学习会，13名党员参加。会上，机关党支部书记详细解读了党的十八大五中全会公报，对报告中提出“2020年全面建

成小康社会、国民经济协调发展、以法治国、加强党建、反腐倡廉”等会议精神进行逐一解读。全体与会人员认真记录、学习，了解“十三五”发展目标，理解从严治党根本意义，促进全体党员进一步转变工作作风和思想观念，以强有力的思想理念抗拒腐败虚荣等负面影响，以求真务实的工作态度，做好本职工作，为学校后勤事业贡献自己的力量。（综合办公室：皇琴）

资产经营公司分工会蝉联校教职工排舞大赛三连冠



10月31日下午，校第三届教职工排舞大赛在越秀校区活动中心举行，来自全校的十四支代表队参赛，公司领导到场观赛。经过激烈角逐，资产经营公司代表队以新颖别致的编排、整齐灵动的舞姿、精彩丰富的形体变化、热情洋溢的演绎展示了排舞运动的无限魅力，获得评委们的一致认可，取得本次大赛一等奖的优异成绩。

比赛分必选动作和自选动作两部分。在必选动作环节，资产经营公司代表队身着绚丽的舞衣，吸引了全场的目光，凭借整齐的动作、完美的舞姿获得了9.970的最高分。自选动作表

（综合办公室：皇琴 文/摄）

资产经营公司喜获校第十五届体育运动会教工组桂冠

11月6日至7日，嘉兴学院第十五届体育运动会在越秀校区体育场举行，其13个学生代表队、17个教职工代表队参加。公司除了组织职工参加教职工健走活动外，还派出了20余名运动员代表资产经营公司参加了教职工比赛。经过两天紧张激烈的比赛，资产经营公

司分工会以定点投篮第一名、8×50M混合迎面接力第一名、集体跳长绳第六名的成绩，取得教工组团体总分第一名。

在运动员奋力拼搏的同时，资产经营公司员工仍坚守岗位，认真做好校运会期间的各项安全、服务保障工作。在大会前夕，资产经营公

（综合办公室：丁政浩）

资产经营公司参加2015年中国教育后勤互联网大会暨中国教育后勤协会信息化建设专业委员会年会

12月11日至13日，由中国教育后勤协会组织的2015年中国教育后勤互联网大会暨中国教育后勤协会信息化建设专业委员会年会将在珠海召开，来自全国高校后勤系统的领导、专家和一线管理者近500人出席大会。资产经营公司孙勤、袁凯等同志参加了本次年会。

会议回顾了专委会2015年成立以来的工作，并提出2016年专委会的工作重点。会后，与会代表前往中山大学和北京大学珠海校区进行了实地参观学习。

本次大会形式新颖、内容丰富，不乏创新和亮点，不仅是对高校后勤信息化建设最新成果的总结和展示，同时也吹响了齐力推进互联

（监控中心：袁凯）

铭记国耻 奋发崛起

有限公司党支部参观富阳受降纪念馆

11月14日，有限公司党支部一行10余名党员参观了浙江省爱国主义教育基地——富阳宋殿受降纪念馆。

该馆设在浙江省富阳县新乡宋殿村，是日本帝国主义侵略中国、侵略浙江，最终被钉在历史的耻辱柱上的见证。1945年9月4日，中方受降代表、第三战区副司令长官兼前进指挥所主任韩德勤中将等人在这里接受了日本帝

国主义的侵略嘴脸。“受降厅”现场有一口大铁锅，当年惨无人道的日军曾用这口铁锅煮食村民，所有参观者看到这件侵华罪行铁证的时候，都为今天日本政府对历史问题的回避态度感到义愤填膺。大家纷纷表示要认真履行党员的义务和责任，在自己的本职岗位上奋发努力，为祖国贡献自己的一份力量。（接待中心：王斐）

接待中心参加全国高校后勤餐饮发展应对能力提升研修班培训

11月7日至10日，资产经营公司接待中心参加了在江苏扬州举办的全国高校后勤餐饮发展应对能力提升研修班培训。

研修班上，学员们重点围绕烹饪原料的利

用与开发、餐饮发展趋势分析、餐饮产品质量评判、餐饮运行管理交流、菜品开发与创新、点心开发与创新等方面内容开展学习讨论。同时，各学员与当地知名宾馆和参会高校的餐饮

（接待中心：支一菁）

校警支队开展素质拓展训练活动

11月12日至14日，校警支队组织队员87余人分批前往平湖九龙山拓展训练基地开展素质拓展培训。

此次素质拓展训练活动以团队意识、职业礼仪素质训练为主，团队成员在培训老师的指导下，用最短的时间确定团队核心，设计出队旗、队徽、队歌和队训，掌握了协调、配合、衔接和激励等团队意识提升的基本要求。在整个活动中，队员积极参加，互相配合，完成了破冰热身、驿站传书等一系列拓展项目。

素质拓展训练活动，不仅促进了队员之间的交流，更好地激发工作热情，而且增强了队伍凝聚力，有助于更好地保卫校园安全。（校警支队：孙永君）

嘉院后勤

副校长费建文宣讲十八届五中全会精神

12月10日下午，副校长费建文作题为《把握五大理念，领会精神实质》的专题讲座，解读十八届五中全会精神。学校基建处、公管处、采购中心、资产经营公司、校医院、数理与信息工程学院、建筑工程学院等部门代表参加。

宣讲紧紧围绕习近平总书记重要讲话精神，围绕会议的概况，全面建成小康社会决胜阶段的总体指导思想、主要目标和基本理念，“十三五”时期经济社会发展的主要任务和重大举措，加强党的领导等多个方面，深入剖析国内外政治经济发展形势，对十八届五中全会的新提法、新亮点、新理念，对党的十八届五中全会精神实质作了深入浅出的解读，并以大量翔实的事例和数据，深刻阐述了经济社会发展的若干重点、热点问题，使与会人员对“十三五”发展总体布局、全面建成小康社会决胜阶段的总体形势有了更加深刻、全面的把握。宣讲结合学校实际，提出了落实好全会精神的五个理念，要求坚持创新发展、增强办学活力；坚持协调发展，提高办

学效率；坚持绿色发展，打造文化校园；坚持开放发展，加强合作交流；坚持共享发展，实现共同提高。

十八届五中全会召开以来，公司各级党组织把学习贯彻五中全会精神作为当前的首要政治任务，高度重视，精心组织，安排学习，推进公司各级党员领导干部深刻领会十八届五中全会精神，将精神落实到后勤服务工作的方方面面。

（综合办公室：皇琴）

公司领导带队到浙江音乐学院学习交流

11月25日，资产经营公司领导徐云庆、孙勤、王伟群等一行7人前往浙江音乐学院后勤部学习交流。双方就后勤管理模式、经费结算方式、人员管理及考核方法等共同关心的问题进行深入研讨，并实地考察了音乐学院的教学基础设施，参观了筹建教师展厅，了解音乐学院筹建工作情况。

本次交流活动，公司从浙江音乐学院同行中学到许多有益的管理方法，取长补短，更好的推进公司管理水平上新台阶。（孙勤）

规范高配操作流程，加强业务技术水平

—物业管理中心圆满完成高配电工实操技能培训



11月3日下午，物业管理中心开展了高配电工实操技能培训，物业管理中心下属水电、维修共18名员工参加了培训。

培训包括全校所有高压配电柜及箱变的停送电操作步骤理论学习、熟悉特殊情况下的应对措施，如对遇到雷雨天气等特殊情况，导致校内局部甚至大面积跳闸断电等状况，应采取的紧急补救措施。全体维修工现场演练，熟练掌握全校高压配电设备的操作步骤及性能，了解全校变压器的供电范围、线路走向等。

本次高配电工实操技能培训通过技术骨干现场讲授指导、分步操作演练、员工之间经验交流等形式，巩固了员工的理论知识及安全技术，规范了高压配电设备操作流程，基本实现了高配电工“来之能战，战之必胜”的应变技能培训目标，进一步为物业精细化服务水平提供强有力的技木保障。（物业管理中心：何莹莹 文/摄）

公司召开党风廉政建设情况分析会

11月26日下午，资产经营公司在公司会议室召开2015年度党风廉政建设分析会。副校长费建文、纪委副书记李玉琴出席会议，资产经营公司党委委员、领导班子成员及监察中心主任参加。公司党委书记徐云庆主持会议。

会上，全体与会人员学习了《中国共产党廉洁自律准则》和习近平总书记在十八届中央纪委三次会议上的重要讲话精神。徐云庆回顾了2014年公司党风廉政建设分析会上提出的风向标及一年来的整改防范情况。党政班子成

员围绕“一岗双责”，公司党委党风廉政建设主体责任制落实情况，对照资产经营公司党风廉政建设工作提出了具体要求，一是要加强学习和宣传贯彻。从严治党，要把纪律挺在前面，要努力克服工作惯性，讲法、做事要按新的条例规定。二是要加强公司监督体系建设。信任不能代替监督，监督体系建设包括监督的队伍、标准、手段、处理等一系列建设。三是要加强信息公开工作。公司的信息公开应成为惯例，不公开才是特例。四是领导班子成员要以身作则，积极有为，严以律己，干净干事，履责到位。

（综合办公室：皇琴）

公司召开意见建议反馈整改会议

12月18日，公司召开“三严三实”意见建

议反馈整改会议，宿管管理中心、物业管理中心、饮食服务公司正副经理参加。

会上，资产经营公司总经理孙勤、副总经理高军武分别通报了学校召开的民主党派代表和学生代表座谈会的意见。该意见主要针对学生住宿、物业、食堂等硬件设施和服务工作，与会人员对问题进行了认真梳理。副总经理高军武要求各相关部门对意见提出解决方法，对于可以马上整改的要求立即着手整改工作，对于已经解决的问题要及时告知学生，对于老大难问题要多方沟通寻求解决办法。

孙勤强调，各部门要把师生放在第一

位，要更新观念，不能以老观念、老方法面对新

情况，要认真分析存在的问题，逐条提出整改措

施，一时难以解决的问题，也要向广大师生

做好解释工作，切实想办法为师生解决问题，

真正做到以生为本。

（高军武、周华丽）

军武要求各相关部门对意见提出解决方法，对于可以马上整改的要求立即着手整改工作，对于已经解决的问题要及时告知学生，对于老大难问题要多方沟通寻求解决办法。

孙勤强调，各部门要把师生放在第一

位，要更新观念，不能以老观念、老方法面对新

情况，要认真分析存在的问题，逐条提出整改措

施，一时难以解决的问题，也要向广大师生

做好解释工作，切实想办法为师生解决问题，

真正做到以生为本。

（高军武、周华丽）

理高军武分别通报了学校召开的民主党派代表和学生代表座谈会的意见。该意见主要针对学生住宿、物业、食堂等硬件设施和服务工作，与会人员对问题进行了认真梳理。副总经理高军武

（饮食服务公司：丁政浩）

军武要求各相关部门对意见提出解决方法，对于可以马上整改的要求立即着手整改工作，对于已经解决的问题要及时告知学生，对于老大难问题要多方沟通寻求解决办法。

孙勤强调，各部门要把师生放在第一

位，要更新观念，不能以老观念、老方法面对新

情况，要认真分析存在的问题，逐条提出整改措

施，一时难以解决的问题，也要向广大师生

做好解释工作，切实想办法为师生解决问题，

真正做到以生为本。

（高军武、周华丽）

（饮食服务公司：丁政浩）

我校喜获浙江省高校后勤第六届烹饪技术大赛个人银奖铜奖

11月27日至28日，由公司员工组成的我校烹饪代表队在浙江商业职业技术学院举行的浙江省高校后勤第六届烹饪技术大赛中荣获个人银奖、铜奖。

比赛由浙江省教育后勤协会伙食管理专业委员会主办，全省41所高校的165名餐饮

技术人员参加比赛。参赛项目分为红案和白

案两大类，每类由两种规定品种组成，红案

为清炒土豆丝和糖醋里脊，白案为鲜肉中包

和油条。大赛规定，每位参赛选手需要在规定时间内现场独立完成两个参赛作品的成型和烹制工艺。来自餐饮行业的专家评委从操

作规范度，以及观感、味感、质感等方面进

行评判。我校参赛代表蔡秀琴、俞卫林获得

“红案项目”个人银奖，王真获得“红案项目”个人铜奖，吕亚伟获得“红案项目”个人铜

奖。

饮食服务公司高度重视此次比赛，提前在各食堂开展了岗位练兵技能比武，选拔4名技术能手组成代表队参赛。此次高校烹饪大赛，不仅考验了食堂烹饪员工的技术水平和综合素质，同时促进了我校和各兄弟高校餐饮服务的交流与学习。

（饮食服务公司：丁政浩）



王允强:
踏实勤恳,创新能动,90小伙烧得一手好菜



他地请教食堂老师傅,认真学习,业务技能提高得非常好。为了进一步提高自己的烹饪技术,他自费参加了厨师等级培训,顺利获得中级厨师证书,同时,他乐于分享自己的技术经验,指导其他同事对食堂供应品种进行更新,他也会对一些传统的特需菜进行口味和形式上的调整,让广大学生吃上创新菜。推出的凉皮、凉面等特色小吃,脆炸鸡排、脆皮虾等特色菜广受师生好评。

在烹饪中,他严格按照饮食服务公司制定的统一菜单,准确把握出菜质量和服务量,做到分批分段上菜,稳定菜肴口味,不断创新菜品,提高师生用餐满意率。在操作过程中有着较强的成本控制意识,通过正确的操作流程和熟练的专业技术,有效降低了食堂的直接成本和能源消耗。他始终把师生的食品安全放在首位,严格按照食堂卫生要求和“六常法管理”规范操作,严格把控菜肴原料的使用,在烹调菜肴过程中,但凡发现有一点异样的原料,就绝不使用,严格控制菜肴数量,对于剩余主副食品原料的储存亲自把关,杜绝食品安全事故的发生。